

# 变电柜爆炸，掀翻大半条路

事发花园路北段，两人受伤，电力部门称可能是天然气泄漏遇高压电引起爆炸

□晚报记者 吴泳/文 周甬/图

两团大火球闪处，变电柜顿时爆炸，崩飞约3米远的钢板门将一男青年砸翻在地，并将一路过面包车砸坏。

几乎同时，北边100米外又传来一声巨响，巨大的冲击波将约50米长路段的地砖齐刷刷掀起，飞溅的石板将一女环卫工砸倒在地。

这是昨日下午5时许，花园路北段融元广场附近突发爆炸事故的惊心一幕。



路边被炸毁的高压变电柜



爆炸过后，路面地砖崩了一地

现场

## 变电柜“血肉横飞” 柳树集体“跳高”

“大半条路都被掀起来了，简直像引爆地雷！”昨日下午5时20分，记者接报料赶到花园路汽车北站正北融元广场附近。只见路东广发银行正西绿化隔离带上，一变电柜已炸得面目全非。该柜东侧两扇1米多高的钢门板都被崩飞到东边两三米开外。一辆面包车的前保险杠被砸掉，车头右侧也被砸坏，急着去机场接人的

车主于先生急得团团转。

一青年男子也被砸倒在地，头破血流，被紧急送往省煤炭总医院。

变电柜东北约30米处，人行道上的盲道如同被犁过般向上隆起，向北延伸到融元百货附近，如同深埋地下的一长溜地雷被挨个引爆。记者看到，融元百货对面的IC卡电话亭醉汉般向西斜立，与地面形成约30度的

夹角。盲道两侧停放的上百辆自行车和电动自行车，约1/3被震倒。盲道西边约两米处，一整列南北走向的柳树大半也遭了殃，20余棵根部有明显的裂缝。目击者苏先生称，爆炸时整列柳树都向上一蹦，好在都没倒下。

交巡警介绍，就在电话亭附近，一位女环卫工被飞起的石板砸倒在地，被送到省煤炭总医院。

目击

## “刚跨出商场 砖石迎面飞来”

“我刚从丹尼斯商场跨出来，就听见爆炸，砖石碎土迎面飞来，大家纷纷向东、北方向躲避。”市民车

宾在现场告诉记者。

他说当时大约是17时，他所在位置正好是最北边爆炸处。先是最南边的变

电柜两团大火球闪动，接着一声巨响，约两秒钟后北头地下又爆炸。半米多长的石板被炸起一人多高。

原因

## 可能是天然气泄漏遇高压电引起爆炸

17时35分许，市电力公司4名抢险人员赶到现场。其中一位自称姓张的高个师傅一边检查变电柜，一边分析说，可能是附近的市政施工人员施工时挖断了埋在地下的高压电缆，造成短路，引起爆炸。

截至记者发稿时，电力

人员又称，经进一步调查，事故原因可能是与高压电缆同埋地下、距离不远的天然气管道发生泄漏，泄漏的气体遇到高压电后引起爆炸。现场的燃气公司工作人员则一直保持沉默。

和燃气部门及警方仍在现

场处理。

记者从省煤炭总医院急诊科了解到，受伤男青年小苏右眉弓被砸伤出血，左肩和左大腿也受伤；女环卫工张女士左肩和左下肢属冲击伤和软组织伤，两人尚在留院观察。

线索提供 陈女士



**郑州文艺广播 AM1008 FM91.8 全新改版！**

24小时不间断传播戏剧文化的专业广播！

河南人所挚爱的频率！

郑州人民广播电台 AM1008 FM91.8

品牌栏目推荐：

- 叱咤中原——河南戏剧演员排行榜、
- 戏曲天地、梨园春秋、午间情正浓、
- 戏剧夜动听

广告垂询：0371-68865994 13837198566 13333716682 13903713520  
网址：www.zzradio.cn 地址：郑州市淮河路67号

先河传媒机构友情设计 65012920